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Mijnheer de Burgemeester,

Ter zitting van 29 november 2001 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen het gemeentebestuur van
Sint-Gillis, wegens het uitgeven van een eentalig Franse informatiefolder betreffende "bus
shopping". Naar het zeggen van de klager zou die folder in de gemeente van bus tot bus zijn
verspreid.

In antwoord op de vragen om inlichtingen van de VCT stuurt u haar de statuten van het
"initiatieven syndicaat" en stipt u aan dat dit probleem niet ten laste van de gemeente kan
worden gelegd, dat de distributie van de informatiefolder betreffende "bus shopping" immers
een initiatief is van een privé-VZW (het "initiatieven syndicaat") die een overeenkomst heeft
afgesloten met de MIVB , en dat de informatiefolder overigens bestaat in beide talen.

U voegt bij uw antwoord ook een kopie van de Nederlandstalige folder.

Wat de publicatie betreft.

Op de folder komen vermeldingen voor waaruit blijkt welke rol het gemeentebestuur
betreffende de publicatie ervan heeft gespeeld. De plaats waar de folder werd gedrukt is
immers de gemeentelijke drukkerij en de verantwoordelijke uitgever ervan is de schepen van
Middenstand.

Uit het antwoord van het College en uit de daarbij gevoegde kopieén van de folder blijkt
evenwel dat deze laatste wel degelijk in het Frans en in het Nederlands werd gepubliceerd.

Wat de verspreiding betreft.

Uit het antwoord van het College en uit de vermeldingen die voorkomen op de folder, blijkt
dat deze laatste werd verspreid door voornoemde vereniging, die daartoe een overeenkomst
heeft afgesloten met de MIVB. Bovendien beschikt de VCT niet over bewijzen als zou de
verspreiding op een ongelijke manier zijn gebeurd.

De VCT is derhalve van oordeel dat de klacht tegen de gemeente Sint-Gillis ontvankelijk is
maar niet gegrond.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Hoogachtend,



De voorzitter,

A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS



